

Malý velký Paleček

V neděli 20. 11. 2016 jsme měli možnost potěšit svoje děti Pohádkovým odpolednem, které se konalo v Tančírně Panského domu. Hned u vstupu čekalo na děti, kromě usměvavého týmu TENEZ Relax, milé překvapení v podobě krásně malované knížky plné českých pohádek. Děti se usadily na měkké deky připravené pro jejich pohodlí přímo na zemi a hraná pohádka O Palečkovi mohla začít. Herci z havlíčkobrodského divadýlka Mrak ztvárnili pohádku poutavě a vtipně a dětské i dospělé publikum je za to odměnilo smíchem i potleskem. Děti si uvědomily, že síla člověka není v jeho velikosti a hromotluctví, ale v tom, že má srdce na pravém místě. Po skončení pohádky se nejen malí diváci, ale také jejich doprovod, občerstvili u nápaditého rautového stolu, který znamenitě připravil PD Catering. Čekaly na ně mimo jiné oblíbené párečky v listovém těstě, hamburgery, ovocné košíčky nebo domácí jahodová zmrzlina. Nechyběla ani již loni oblíbená čokoládová fontána. Poté následoval zábavný program plný soutěží a her, za které soutěžící získali sladké odměny. Kdo již soutěžit nechtěl, pustil se do výroby vánočních přáníček nebo krásné vločkové víly, které se jistě budou hodit jako malý dárek nebo výzdoba domácnosti v tomto předvánočním čase. Některé děti nám také předvedly svoje umění s mikrofonem v ruce a potěšily nás tak básničkou nebo písničkou ze svého repertoáru. A pak již za doprovodu veselých písniček tančily a řádily s balonky, dokud se rodičům nepodařilo odlákat je domů.

Chtěla bych touto cestou poděkovat týmu TENEZ Relax za organizaci tohoto příjemného odpoledne plného zážitků.

Ing. Jitka Jarolímová





TENEZ a.s. Vás zve
na Pohádkovou neděli
20.11.2016 ve 14.30 hodin
Tančírna Panský dům Chotěboř

Program: O Palečkovi (Divadýlko Mrak)
Zábavný program pro děti plný soutěží a her
Výtvarná dílna
Báječné občerstvení pro všechny

Akce je určena pro zaměstnance TENEZ a.s.
a jejich rodinné příslušníky. Vstup
na akci je zdarma. Vstupenky je nutné si
vyzvednout na personálním úseku
do 7.11.2016.